

我县荣获“2022年河南省消费帮扶产销对接专项行动等系列活动先进单位”双项荣誉

全市唯一

笔者日前从县乡村振兴局获悉,近日省乡村振兴局、省委直属机关工作委员会等6家单位联合发文,对2022年河南省消费帮扶产销对接专项行动等系列活动先进单位进行通报表扬,我县和县消费帮扶专馆分别荣获“消费帮扶产销对接专项行动等系列活动组织先进单位”“消费帮扶产销对接专项行动等系列活动采购先进单位”荣誉称号。据了解,我县是我市唯一受表彰单位,也是全省唯一获得两项荣誉的县级城市。

今年以来,县乡村振兴局积极组织各种活动,增强消费帮扶力度,拓宽县农特产品销售渠道,助力乡村振兴取得实效,先后开展“2022年情浓端午 欢乐购”和“迎中秋 庆国庆 消费帮扶爱心购”等专项活动。截至11月底,全县通过各项活动组织购买和帮助销售脱贫地区农副产品2000余万元,有效缓解了脱贫地区农产品滞销卖难问题。同时,为有效应对疫情防控期间出现的农特产品滞销问题,成立以局主要领导为组长、分管领导为副组长、各股室负责人为成员的消费帮扶专班,及时对脱贫群众、监测对象种植蔬菜情况进行摸排,找准种植大户的堵点难点所在,精准施策,建立蔬菜种植户与超市采购方的销售桥梁,及时召开线上会议,研究解决蔬菜滞销各类问题,号召消费帮

扶专馆、专区积极对接,驻村帮扶单位积极参与,帮助群众纾困解难,实现增收。

此外,9月27日至29日,县乡村振兴局组织兴农泉水有限公司等8家农产品带贫生产企业,参加河南省消费帮扶产销对接活动。其间,河南省超级玛丽直播基地、平顶山市公交商贸公司等20余家农产品销售企业与我县8家农产品带贫企业签订意向采购农产品协议书,意向采购金额近8000万元。

县消费帮扶专馆主要立足销售我县脱贫地区农副产品及帮扶企业产品,对脱贫户生产的土鸡蛋、茵陈、菊花、蒲公英、金银花等统一包装销售,截至目前,已经销售脱贫户及帮扶企业上百种农副产品500余万元,间接带动就业务工100余人,专馆先后被授予市大众创业优秀项目、县消费先进单位和县拥军商户等荣誉称号。

今年以来,县乡村振兴局在生产、消费各环节打破制约消费帮扶的瓶颈,积极为带贫企业拓宽线上线下销售渠道,截至目前,通过832平台、消费帮扶专馆、消费帮扶专区、农购网、电商平台、定向采购、商超对接、农产品销售签约、社会力量帮销等销售方式,全县农产品消费帮扶额达6000余万元,超额完成了全年总目标任务。(李红果)



“无须还清贷款,无须垫付资金,只用跑一趟银行就办齐了抵押物过户业务。”日前,办完业务的宝丰县建宝城市建设有限公司委托代理人李吉垚高兴地说。当天,全市首笔企业“不动产登记+金融带押过户”业务在我县成功办结。这也是我县不动产登记优化营商环境的又一新举措。

县发投公司于2021年12月办理了抵押权登记,最近,该企业拟将抵押物转移至宝丰县建宝城市建设有限公司名下。按照以前做法,须债务人先还清贷款,注销抵押权,再与买方进行交易。这种传统的“先还后卖”模式存在卖方来回奔波时间长、手续繁杂成本高和资金安全难保障等问题。

为进一步优化营商环境,解决上述难题,深化“互联网+不动产登记”,我县推出“不动产登记+金融带押过户”业务,买卖双方向金融机构提出“带押过户”申请,金融机构对买方抵押条件先行预审,预审通过后,买卖双方与金融机构签订不动产“带押过户”三方合同,金融机构与买方签订新的抵押合同,通过不动产登记系统实现不动产转移和新的抵押登记业务合并办理,实现不动产带押过户。买卖双方“只跑一趟银行、只交一次材料”即可完成申请新贷款、交易过户、办理新抵押、解除原抵押业务。

县自然资源局局长王月霞介绍说,实行“不动产登记+金融带押过户”新模式,卖方不用再花费大量时间和精力去银行办理解押手续,买方也能一次性完成过户转移登记,重新办理抵押,缩短了交易周期,降低了交易成本,有效解决在押的不动产交易过户中“转贷”办理时间长、交易风险高、资金负担重等问题,持续提升企业群众的获得感和满意度。(李亚黎 杨水清)

我县成功办结全市首笔企业「不动产登记+金融带押过户」业务

30辆轮椅捐赠残疾人

为弘扬扶残、助残的社会主义道德风尚,日前,县阳光天使社会工作服务中心与县残联举行“有爱无碍,共享美好”轮椅捐赠活动,为我县残疾人捐赠了30辆轮椅。

通过活动的开展,不仅能切实解决肢体残疾人出行难的问题,帮助他们走出家门,积极融入社会,更能凝聚社会力量,呼吁更多的爱心企业、爱心人士一起加入到关爱、关心残疾人的队伍中来,让他们感受到党和国家的关爱、社会的温暖。

李向丽 摄影报道



龙王沟示范区社会体育指导员培训班开班

日前,龙王沟示范区社会体育指导员培训班开班。示范区全体机关干部、各单位体育爱好者共60余人参加培训。

本次培训班为期两天,由国家一级健身气功社会体育指导员李巧荣授课。培训中,老师给学员们耐心讲解了八段锦的动作规范及要领,并进行反复示范,学员们认真专注,跟着老师学着每一个分解动作,培训现场

气氛热烈。此次培训班的开班,不仅壮大了龙王沟示范区社会体育指导员队伍,调动了广大群众参与全民健身的积极性,也让体育锻炼经常化、个人健身生活化,为更好地服务广大群众常态化开展全民健身活动夯实了基础,为提高干部群众身体素质、提升免疫力提供了保障。(白帅彬)

十三届县委第七次常委会会议召开

(上接第一版)要求全县上下要认真领会、悉心研究明年全省经济工作的战略部署,坚持系统观念,树牢底线思维,强化机遇意识,用足用活省委经济工作会议释放的各方面信息,精心谋划明年工作,以拼抢姿态、担当作为,推动明年经济工作高质量发展。

会议传达学习了省委《关于坚决维护党中央集中统一领导的规定》有关内容,要求全县上下要旗帜鲜明讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终把“两个维护”作为最高政治原则,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁

止的坚决不做,以实际行动确保党中央政令畅通、令行禁止,不折不扣把党中央各项决策部署贯彻到位,落实到具体工作中。

会议传达学习了省委、省政府《贯彻落实中央八项规定实施细则精神的办法》有关内容,强调从县委常委做起,从县领导做起,发挥“关键少数”的示范作用,持之以恒纠“四风”、树新风,坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战,引导全县党员干部带头弘扬党的光荣传统和优良作风,带头守纪律讲规矩,推动作风建设取得新成效,确保上级要求在我县落到实处。

会议还研究了其他事项。(陈广灿 文/薛现涛 图)

巡察送来“技术礼包” 科技助农促增收



日前,在张八桥镇山张村南坡的一处核桃园里,县委第六村(社区)巡察组邀请的林果专家正在讲解冬季核桃树修剪、管理技术(如图)。

今年11月,县委第六村(社区)巡察组进

驻张八桥镇山张村开展村(社区)巡察。在对农户走访过程中,巡察组发现,因专业技术力量不足,当地120余亩核桃园基地产量常年偏低,巡察组了解情况后,立即与县林业局联系,邀请林果专家前来察看,传授核桃稳产增收办法。

“我们在巡察中围绕乡村振兴战略实施,发挥巡察密切联系群众纽带功能,着力发现并推动解决困扰群众生产生活的突出问题,让科技助农的产业振兴之路走得更稳健。”县委第六巡察村(社区)组组长毕光杰表示。(李洪昌 文/图)